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Δελτίο τύπου  
Χαιρετιστήριο μήνυμα της ΣΕΑ προς τους Συνταξιούχους για την συμμετοχή 

τους στην Πανελλαδική συγκέντρωση της Αθήνας   
Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των Συνταξιουχικών Οργανώσεων, χαιρετίζει 
τους χιλιάδες συνταξιούχους, τις γυναίκες και τους άνδρες όλης της χώρας, τους 
σφίγγει το χέρι για την μαζική, αγωνιστική παρουσία τους στο συγκλονιστικό 
συλλαλητήριο της Αθήνας.  

Οι χιλιάδες Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες που έφθασαν κυριολεκτικά απ’ όλα τα μέρη 
της πατρίδας μας, που αψήφησαν την κούραση, την ταλαιπωρία, εκατοντάδων, 
χιλιάδων οδικών και θαλάσσιων χιλιομέτρων και μιλίων για να φθάσουν στην πλατεία 
Συντάγματος δίνουν την απάντηση που χρειάζεται τόσο στην κυβέρνηση, όσο  και σε 
όσους μέχρι σήμερα έχουν κυβερνήσει και έχουν πάρει σε βάρος μας  τα 
αντισυνταξιουχικά μέτρα που έχουν τσακίσει τη ζωή μας. Δίνουν ισχυρό και 
ανυποχώρητο μήνυμα ότι το συνταξιουχικό κίνημα δεν θα σταματήσει τους αγώνες 
μέχρι την πλήρη δικαίωσή μας. Δημόσια και καθαρά πληροφορούν τις πολιτικές 
ηγεσίες των κομμάτων της Βουλής, ότι δεν πρόκειται να συμβιβαστούμε με τις 
αντισυνταξιουχικές πολιτικές με τις περικοπές των δικαιωμάτων μας τους 
δημοσιονομικούς στόχους και την πολεμική τους οικονομία.  

Αυτό γνωστοποίησε η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα στον Υφυπουργό παρά τω 
Πρωθυπουργώ κ. Αθ. Κοντογιώργη, θέτοντας στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε 
στο Μέγαρο Μαξίμου το Υπόμνημα των αιτημάτων μας. Από τον ίδιο λάβαμε την 
διαβεβαίωση ότι θα πραγματοποιήσει διαβουλεύσεις με τους αρμόδιους Υπουργούς 
για τα αιτήματα που μας αφορούν και ότι θα αιτηθεί από τον Πρωθυπουργό συνάντηση 
με την Συντονιστική Επιτροπή. Επίσης είχε προηγηθεί ανάλογη συνάντηση με την 
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Κεραμέως και τον Γεν. Γραμματέα κ. 
Τσαγκαρόπουλο.  

Από την μεριά μας, όλες οι Συνταξιουχικές Οργανώσεις, είμαστε σε αγωνιστική 
αναμονή και καλούμε τα Σωματεία μας να κρατάνε ψηλά την σημαία του αγώνα, γιατί 
πολύ καλά γνωρίζουμε ότι μόνο με τον αγώνας μας μπορούμε να πετύχουμε λύσεις 
στα προβλήματά μας και να αποκρούσουμε ό,τι σε βάρος μας ξανά και ξανά 
σχεδιάζεται, τόσο για εμάς όσο για τα παιδιά και τα εγγόνια μας που έρχονται σήμερα 
να ζήσουν χειρότερα σε όλα τα επίπεδα της κοινωνίας και της ζωής από αυτά που 
εμείς ζήσαμε. Η, για μια ακόμη, φορά παρελκυστική τακτική της κυβέρνησης 
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επιβεβαιώνει ότι αποφεύγει δεν θέλει την ικανοποίηση των αιτημάτων μας, δεν ιεραρχεί 
τις ανάγκες μας ως προτεραιότητα.  

Η ΣΕΑ θα κρατάει ενήμερα τα Σωματεία μας και μέσα από αυτά όλους τους 
συνταξιούχους για όλες τις εξελίξεις, κάνοντας καθαρό ότι όσα διεκδικούμε μας 
ανήκουν, γιατί είναι πληρωμένα με τον εργασιακό μας αγώνα μιας ολόκληρης ζωής, 
δεν τα χρωστάμε σε καμιά κυβέρνηση, σε κανένα Υπουργό, σε κανένα τραπεζίτη. 
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας, μέχρι την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας.  

Οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις 

 


